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A „Tájékoztató személyes adatkezeléshez a Hungarian Cyber Security Challenge 2019 rendezvénnyel kapcsolatosan” (a továbbiakban: tájékoztató) megismerése alapján – figyelemmel az Európai Általános Adatvédelmi Rendelet (a továbbiakban: GDPR) 6. cikk (1) bekezdés a) pontjára – hozzájárulok, hogy személyes adataimat a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézete (továbbiakban: NBSZ NKI) a tájékoztatóban rögzített célból kezelje, illetve felhasználja. 
Az NBSZ NKI az általa kezelt személyes adataimat harmadik fél részére előzetes hozzájárulásommal adhatja át. A korlátozás nem érinti a jogszabály kötelezése alapján a jogosult szerv, valamint az Avatao.com Innovative Learning Kft. – mint a rendezvény lebonyolításához szükséges platform fejlesztője és üzemeltetője – részére történő adatszolgáltatást. 
Kijelentem, hogy az adatszolgáltatás célját tudomásul vettem, az adatszolgáltatás önkéntes, amelyet az Infotv. 16. § (1)-(2) bekezdéseinek, valamint a GDPR 13. cikkének megfelelő tájékoztatás alapján tettem meg. Tudomásul veszem továbbá, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvén 2:42. § (3) bekezdése alapján nem sérti a személyiségi jogomat a személyes adataim rögzítése, hozzájárulásomra tekintettel.
Jelen nyilatkozat bármikor korlátozás és indoklás nélkül visszavonható.
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